
 
Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

Αθήνα, 29 Φεβρουαρίου 2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός οργανώνει δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για την 
Παγκόσμια Ημέρα κατά του Σχολικού Εκφοβισμού (6/3) 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, θέλοντας να τιμήσει την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Σχολικού Εκφοβισμού στις 6 
Μαρτίου, σχεδιάζει την υλοποίηση δράσεων με σκοπό την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κόσμου για ένα 
τόσο σοβαρό κοινωνικό ζήτημα. 

Συγκεκριμένα, οι δράσεις του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. περιλαμβάνουν: 

 Διαδικτυακή Παρουσίαση Ενημερωτικού Οδηγού που έχει εκπονήσει ο Τομέας Κοινωνικής 
Πρόνοιας για τη Διαχείριση και την Αντιμετώπιση του Εκφοβισμού (Bullying), στις 5 Μαρτίου 
2024, από τις 17.00 έως τις 18: 15, σε ζωντανή μετάδοση από το κανάλι του Ε.Ε.Σ. στο YouTube  

 Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση πολιτών για τη Διαχείριση και την Αντιμετώπιση του 
Εκφοβισμού (Bullying), στις 6 Μαρτίου 2024, από τις 12.00 έως τις 15.00 στην πλατεία 
Συντάγματος.  

Η βία μεταξύ ανηλίκων και ο ενδοσχολικός εκφοβισμός (school bullying) αποτελούν το πλέον επίκαιρο κοινωνικό 
φαινόμενο, το οποίο έχει λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Ο σχολικός εκφοβισμός ή μπούλινγκ (school bullying) 
αποτελεί επιθετική συμπεριφορά που εκδηλώνεται σκόπιμα και επανειλημμένα από ένα μαθητή ή μια ομάδα 
μαθητών σε ένα άλλο μαθητή ή ομάδα μαθητών με λιγότερη δύναμη για την πρόκληση σωματικής ή / και 
ψυχολογικής βλάβης. Τα στοιχεία είναι άκρως ανησυχητικά, εάν αναλογιστούμε ότι, με βάση τα αντίστοιχα 
δεδομένα το 2000, το 14.7% των μαθητών ηλικίας 8-12 ετών στην περιοχή της Αθήνας, έχουν υποστεί εκφοβισμό. 
μΟι συναισθηματικές και κοινωνικές συνέπειες είναι ανυπολόγιστες τόσο για τα παιδιά της σχολικής ηλικίας και τις 
οικογένειες τους όσο και για τη σχολική κοινότητα και την κοινωνία ευρύτερα. 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο πλαίσιο της ολιστικής προσέγγισης με στόχο 
την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου, την προαγωγή της ψυχικής υγείας και την προστασία των δικαιωμάτων 
των παιδιών και λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις αυτής της πραγματικότητας, υποστηρίζει διαρκώς την 
ανάπτυξη και υλοποίηση κοινωνικών προγραμμάτων και παρεμβάσεων μέσα από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του. 


